



DRUŠTVO ZA ISTINU
O NARODNOOSLOBODILAČKOJ BORBI I JUGOSLAVIJI
GRADSKI ODBOR SUBOTICA

Broj: 06/2017

Datum: 2.03.2017.

Predsedniku opštine Bačka Topola
– g-din Gabor Kišlinder –

Sekretaru GO SUBNOR-a Subotica
– g-din Nikola Ivošević –

Predmet: Inicijativa za osnivanje spomen-sobe
Petefi brigade

Svima nam je poznato, mlađim generacijama već manje, da je krajem NOB-a u Bačkoj Topoli bila oformljena *Petefi brigada*.

Republika Srbija i građani Subotice i Bačke Topole ponosni su na svoju antifašističku opredeljenost koju i danas neguju kao jednu od evropskih društvenih vrednosti. Rezultate tih nastojanja može samo da poboljša inicijativa Pokrajinskog odbora Društva za istinu o NOB i Jugoslaviji za Vojvodinu da zajedničkim snagama realizujemo osnivanje spomen-sobe *Petefi brigade* u Bačkoj Topoli. Za ostvarivanje ove inicijative ima niz razloga, a neki od njih su: edukacija i vaspitavanje omladine, snažna poruka da ni u jednoj nacionalnoj zajednici u Srbiji sloboda, mir, sve civilizacijske vrednosti, niko nije poklonio, nego su se one u zajednici sa drugima, sa oružjem u ruci za to izborile u borbi protiv fašističkih okupatora na ovim prostorima, negujući antifašističku tradiciju, kao i poruka da samo život zajedno može da garantuje razvoj Srbije i naših opština.

Za osnivanje spomen-sobe *Petefi brigade* PO Društva za istinu o NOB i Jugoslaviji formirao je posebnu radnu grupu u kojoj su i Ivan Jontović, sin Rudolfa Jontovića koji je bio član štaba *Petefi brigade*, zatim arhitekta Krstonošić i drugi. U Novom Sadu su već obavljani prvi razgovori sa predstavnicima Vojske Srbije da se spomen-soba *Petefi brigade* osnuje u kasarni Vojske Srbije u Bačkoj Topoli. To je samo jedna od alternativa jer konačna odluka je na organima vlasti u Bačkoj Topoli.

Molimo gospodu i drugove iz Gradsko odbora SUBNOR-a Subotica da sa ovom inicijativom upoznaju kolege u Bačkoj Topoli i da svim raspoloživim potencijalima pomognu ostvarivanju ove akcije. Mi iz Gradskog odbora Društva za istinu o NOB i Jugoslaviji u Subotici računamo na Vašu pomoć, kao nastavak dosadašnje uspešne saradnje koja može da bude još uspešnija i raznovrsnija.

Molimo da se za šire obrazloženje kao i druge oblike saradnje, na koju smo spremni, obratite na sledeće kontakte:

- Bogdan Tankosić, predsednik PO Društva za istinu o NOB i Jugoslaviji za Vojvodinu, 021 47-20-584, mob. 063 501-505, adresa: Novi Sad, Radnička 35a
- Ivan Jontović (iz Novog Sada) 064 20-00-970
- Olajoš Nađ Mikloš, 024 47-80-708, mob. 065 50-52-355, adresa: 24109 Kelebija, Izletnička 31, e-mail: olajos.nadj@gmail.com.

U nadi pozitivnog odgovora, s poštovanjem,

Društvo za istinu o NOB i Jugoslaviji
GO Subotica, sekretar:

(Olajoš Nađ Mikloš)